
Notulen MR-overleg 6 oktober 2025
Aanwezig: Cobi oude Hesselink, Marga Ziegerink, Lisanne Wolbert en Arjen
Hardiek, Kirsten Waanders, Dorien Haverkort
Afwezig: -
Notulist: Dorien Haverkort
Gast: Quinten Mulder, Charlotte van der Sterre

MR-vergadering

1. Opening en vaststellen vergadering

2. Notulen en actielijst vorige vergadering
Notulen zijn goedgekeurd.

3. GMR
De GMR komt met een MR avond. Datum volgt.
Er komt een nieuwe MR cursus; 11 november
Nieuw document startende leerkrachten; komt in handboek van Konot.
IB-er wordt nu KC-er. (Intern begeleider wordt kwaliteitscoördinator).

4. Verdeling MR-leden/ Huishoudelijk regelement
Alle functies zijn vervuld.

5. Jaarplan MR
Bij de volgende vergadering komt het punt LIM/ review aan bod omdat we hier ook
verschillende mensen voor moeten benaderen.
Sommige thema’s verschuiven wat betreft verdeling.

6. Waarom Daarom
Zie actielijst

7. Opening MR vergadering met directie
Marga heet Charlotte en Quinten welkom.

8. Notulen vorige vergaderingen
Notulen zijn goedgekeurd.

9. Mededelingen directie



De directie is bezig om vervanging te zoeken wat betreft het zwangerschapsverlof
voor Myrthe.

10. Centrale schoolbespreking
De hoofdlijnen van de LOVS E-toetsen zijn besproken.

11. 1 pagina plannen
Taal: Taal actief is als nieuwe methode gekozen. Op elke vergadering staat dit
geagendeerd. Arjen gaat naar het taalnetwerk van Konot. Ook gaan we informatie
inwinnen op de Kerkewei wat betreft rijke teksten.
Beweegwijs; De eerste scholing voor de leerkrachten is geweest. Woensdag na de
herfstvakantie wordt er met de kinderen gestart. De kinderen van groep 8 helpen als
coach.
LIM: de evidence binder is opgestuurd en er is feedback geweest. Er werd
teruggegeven dat de Willibrordus een voorloper is voor andere scholen. De review is
in april

12. Subsidie basisvaardigheden
We hebben ongeveer 120000 euro gekregen die op de basisvaardigheden moet
worden ingezet. Dit geld moet binnen twee jaar worden opgemaakt. School heeft
gekeken waar we kunnen aansluiten bij ontwikkelingen waar we nu mee bezig zijn;
taalmethode, extra MHB uren, aandacht voor leesonderwijs, een training die goed
aansluit bij het team op een onderwerp dat passend is, tijd voor coördinatoren
rekenen en taal/lezen. De MR stemt hier mee in.

13. Schoolaanwezigheid
. Kinderen moeten zoveel mogelijk op school zijn. Dit willen we stimuleren omdat dit

goed is voor de ontwikkeling van de kinderen. Het team krijgt hier een presentatie
over. Na de herfstvakantie worden ouders hier ook over geïnformeerd.

14. Rondvraag
Hoe is er gereageerd op de ouderavond? Er was een goede opkomst en er waren
vooral positieve reacties.
Is Blink ook een methode? Het is een geïntegreerde methode.
De stoeltjesochtend heeft nu een andere vorm. Blijft dit altijd zo? We blijven dit
onderwerp evalueren.
Hoe zijn de ervaringen groep 0-1-2? De leerkrachten zijn positief. De jonge kinderen
gaan heel makkelijk op in de groep.

15. Sluiting
20.18 wordt de vergadering gesloten.

Bijlage: Actielijst MR-overleg
Beschrijving Actie Aanhouden/uitgevoerd

Schooljaar 2022 toetsen bekijken wat betreft 2F of dit
klopt?

Dorien oktober

Waarom Daarom; beweegwijs
Een nieuwe Waarom Daarom: Blink

Quinten oktober




